Exemple : La pyramide SABCD a base carrée de c6té 3 cm et de hauteur 5 cm est coupée
par un plan paralléle a sa base a 4 cm du sommet. Quelle est la longueur A'B' du coté
de la base de la pyramide réduite SA'B'C'D' ?

La pyramide SA’B’C’D’ est une réduction de la pyramide
SABCD

Soit O tel que [SO] soit la hauteur de la pyramide SABCD
Soit O’ tel que [SO’] soit la hauteur de la pyramide SA’B’C’D’

Pyramide (SO’ SA’ A’B’
SA’B’C’D
; 4 A xo8
Pyramide (SO SA AB
SABCD 5 3
Coeff de
La pyramide SA’B’C’D’ est une.FEALGLIQN coovuevvereres s certrsnesenssssssssssessssnens de la pyramide reduction
SABCD
donc c’est un tableau. de. propartionnalité
En conséquence, les produits en.croix.sont.€gaux Le coefficient de proportionnalité est 0,8,
c'est aussi le coefficient de réduction.
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s»essssress 4 XB_SXAB .................................. On a fait 4:5=0,8

12=5xA'B' A'B'= 3x0,8=2,4




